

舟山近期犬类伤人事件高发 有医院一天接诊34人

如被宠物抓伤咬伤,请及时接种狂犬疫苗

近日,因感染狂犬病导致死亡及其危害的话题频频冲上微博热搜。那么,舟山情况如何?

记者从定海中心医院狂犬疫苗科了解到,进入春季,犬只进入了发情期和换毛期,情绪不稳定,攻击性增强,且天气转暖,人们衣着逐渐单薄,使得春季成为犬类伤人事件的高发期。该院日前一天就接诊了34名患者,近期每天平均有三四十人来打狂犬疫苗。

据临城街道社区卫生服务中心工作人员介绍,截至上周三,这个月已经接种三百多针狂犬疫苗,平均每天20多人,前来就诊的多为中青年人。

医生提醒广大市民,在户外活动时尽量避开猫、狗等宠物多的地方,不要抚摸自己不熟悉的宠物,

带孩子外出时,更应该时刻注意让孩子与猫、狗等宠物保持一定的距离。此外,对于家养的宠物也要保持警惕。

据了解,狂犬病是由狂犬病病毒引起的一种人畜共患传染病,传染源是感染狂犬病病毒的狗、猫等温血动物,通过咬伤、抓伤、舔舐黏膜等方式传染给人。狂犬病的潜伏期长短不一,一般在1~3个月内发病,极个别的人潜伏期可能超过1年。一旦发病,死亡率几乎为100%。因为病毒不是眼睛能看到的,特别是抓了表皮、没出血,很多人就存在侥幸心理,认为可以不接种狂犬疫苗,等到发作,已是追悔莫及。在此慎重提醒市民,如果一不小心被狗、猫等宠物抓咬了,请在24小时内及时接种狂犬病疫苗。

如果被猫狗咬伤 如何正确处理

第一步,清洗。这是非常关键的一步。被咬伤后,马上用肥皂水和流动清水反复清洗伤口,至少15分钟。

第二步,消毒。用碘伏或酒精消毒伤口。被动物咬伤未伤及静、动脉的情况下,不要包扎伤口。

第三步,就医。建议尽快去医

院做进一步处理,尽快注射狂犬病疫苗。若受伤严重,还需要打狂犬病血清或狂犬病免疫球蛋白。更要注意的是疫苗人人都可以打,暴露后疫苗没有禁忌,不能由于怀孕或者哺乳等原因拒绝接种疫苗。

(内容来源竞舟新闻微信公众号)

这里的红花檵木美爆了

挑一个合适的春日,走起



位都显得美艳绝伦,空气里弥漫着春日的浪漫气息。

你去看花了吗?挑一个合适的春日,走起!



(内容来源竞舟客户端)

近期岛城的花事正浓,掀起了一场赏花热潮。

定海盐仓海新村盛开了一墙红花檵木,也成了打卡热门。谁能想到在这里藏着这样一片绝美的花墙。“檵木初开思杳然,因花造字古来鲜”,红花檵木的“檵”(读音:jí)就是专门为这一种植物而造。

如丝如缕的独特花瓣,花开时如云似霞,美得让人心颤,这里变得热闹非凡,成为新晋顶流。

红墙配红花,伸出的花束随风摆动,氛围感拉满,不论是哪种机

“五一”将至旅游市场渐热 我市出境游预订人次 同比增长近两倍

无数人心心念念的“五一”假期,要来了。旅游市场即将迎来预料之中的火爆,那么到底有多火呢?来关注下我市的情况!

记者从我市多家旅行社了解到,今年“五一”假期的旅游热度在去年的高位基础上仍“稳中有增”。

今年“五一”假期最大的变化是,出境游预订人次同比增长近两倍。根据热烈的市场需求,旅行社也推出了多款产品。舟山春秋国际旅行社有限责任公司总经理助理吕俊表示,短线的2~3天是以亲子游为主,价位也比较合适,比如说去杭州宋城野生动物园,或者去上海迪士尼、海昌水世界、海洋世界等。长线的话,比如去北京、西安、桂林等,价位基本在5000~6000元。

记者从市公安局出入境管理局了解到,目前“五一”假期办理旅游签证人数同比增长4成,可谓火热。

针对火热的情况,为了让市民尽快拿到证件,市公安局出入境

管理局也及时做了调整,提供人性化服务。

舟山市公安局出入境管理局审批科科长王晶晶告诉记者,原先省外人员办证,根据规定需要20个工作日,现在就近办理更方便了,通过增加警力提速,由原来的20个工作日缩减至10个工作日。

舟山作为旅游城市是不少游客的心仪之选。记者了解到,我市一些热门民宿的房间已经预订满了,很多酒店也达到了期望的预订目标。

坐落于普陀最美公路螺塘线上的舟山青石子度假庄园,置身于广袤山海之中,宛若远离尘嚣的世外桃源。庄园负责人说,相比“清明”,“五一”假期的房间预订早在4月上旬就开始了,现在30多间房已经预订出去了。

同时,我市酒店床位预订率目前已经和去年同期持平。预计接下来的几天也将订单不断。

(内容来源竞舟客户端)

去这些旅游景区 舟山人可享受门票免费或优惠

收费项目等。

安徽

安徽黄山景区开放日包括2024年二季度非节假日的每个星期三,共12天。

具体为:4月24日、5月8日、5月15日、5月22日、5月29日、6月5日、6月12日、6月19日、6月26日。黄山风景区面向全球游客开展“免门票开放日”活动。

江西

江西文旅重磅推出“龙行赣鄱 乐游江西”惠民活动,龙年属相的全球游客生日当月免景区大门票。

活动内容:针对龙年属相的全球游客生日当月免景区大门票
免票对象:龙年属相的全球游客(以身份证件、护照、在华永居证等有效证件上的日期为准)
免票景区:江西全省国有4A级以上旅游景区

活动时间:即日起至12月31日

福建

武夷山主景区在2024年1月1日到4月30日免门票基础上,从2024年5月1日至12月31日,继续面向游客免门票。

游客凭个人有效身份证件,即可享受免门票优惠政策。(不含观光车和竹筏漂流)

景点推荐:武夷宫、天心永乐禅寺、五夫古镇、瑞岩禅寺、白云岩、闽越王城国家考古遗址公园。

(内容来源竞舟客户端)

内蒙古自治区文化和旅游厅消息,内蒙古80家A级旅游景区即日起至12月31日免首道门票。同时,《2024年招徕内蒙古自治区区外游客奖励办法》将于5月1日起实施。

本次免首道门票的景区分布在12个盟市,其中包括内蒙古敕勒川草原文化旅游区、额尔古纳市室韦魅力名镇景区、阿尔山旅游度假区、九城宫旅游度假区等。据介绍,首道门票即进入景区所需的门票,不包括景区内的单独